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БАНКНОТИ  І  МОНЕТИ   

хівниці, колосся, праворуч – рік карбування монети 2014.
На реверсі зображено герб області, по колу розміщено 

 написи: СУМСЬКА ОБЛАСТЬ (угорі), ЗАСНОВАНА У 1939 
РОЦІ (внизу).

Художник – Святослав Іваненко.
Скульптори – Святослав Іваненко, Володимир Атаман-

чук.

Пам’ятна монета номіналом 5 гривень “75 років Сум-
ській області” є дійсним платіжним засобом України та 
обов’язкова до приймання без будь-яких обмежень за її но-
мінальною вартістю до всіх видів платежів, а також для за-
рахування на розрахункові рахунки, вклади, акредитиви та 
для переказів.

❑

Н аціональний банк України, продо-
вжуючи серію “Спорт”, 3 лютого 2014 

року ввів в обіг пам’ятні монети номінала-
ми 10 та 2 гривні, присвячені важливій по-
дії у світовому спортивному житті – XXIІ 
зимовим Олімпійським іграм у місті Сочі 
(Росія) та участі в них національної збір-
ної України. Історія олімпійського руху в 
Україні бере свій початок із 1952 року, коли 
наші спортсмени в складі збірної команди 
Радянського Союзу вперше взяли участь у 
XV Олімпійських іграх у Гельсінкі. Відтоді 
Україна розвиває та зміцнює свої спортивні 
позиції – наші атлети завоювали понад 620 
медалей. Олiмпiйський рух в Україні ко-
ординується Нацiональним олiмпiйським 
комiтетом України, заснованим 22 грудня 
1990 року. Метою його діяльності є забез-
печення участі українських спортсменів в 
Олімпійських іграх, популяризація масово-
го спорту і здорового способу життя, зміц-
нення міжнародного спортивного співро-
бітництва.

Монету номіналом 10 гривень виготовле-
но зі срібла 925 проби. Категорія якості кар-
бування – спеціальний анциркулейтед, маса 
дорогоцінного металу в чистоті – 31.1 г, діа-
метр – 38.6 мм, тираж – 2 000 штук. Гурт мо-
нети – гладкий із заглибленими написами, 
якими зазначено метал, його пробу – Ag 925, 
масу дорогоцінного металу в чистоті – 31.1, а 
також розміщено логотип Монетного двору 
Національного банку України. 

Монету номіналом 2 гривні виготовлено з 

нейзильберу. Категорія якості карбування – 
спеціальний анциркулейтед, маса – 12.8 г, 
діаметр – 31.0 мм, тираж – 15 000 штук. Гурт 
монети – рифлений. 

На аверсі обох монет розміщено: вгорі ма-
лий Державний герб України, напис півко-
лом – НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ, 
на синьо-жовтому тлі, що символізує кольо-
ри національної олімпійської збірної України 
(використано тамподрук), – стилізоване зо-
браження гір, під якими на дзеркальному тлі 
ліворуч зазначено рік карбування монети – 
2014, у центрі написи – ЗИМОВІ / ОЛІМ-
ПІЙСЬКІ / ІГРИ і півколом номінал: на мо-
неті зі срібла – ДЕСЯТЬ ГРИВЕНЬ, на моне-
ті з нейзильберу – ДВІ ГРИВНІ та логотип 
Монетного двору Національного банку 
України (праворуч).

На реверсі обох монет на дзеркальному 
тлі зображено на передньому плані біатло-
ніста і по колу спортсменів – представників 
зимових видів спорту. 

Художники – Олександр Кузьмін, Марія 
Скоблікова.

Скульптори – Святослав Іваненко, Воло-
димир Дем’яненко.

Пам’ятні монети номіналами 10 та 2 гривні 
“XXII зимові Олімпійські ігри” є дійсними 
платіжними засобами України та обов’язкові 
до приймання без будь-яких обмежень за їх 
номінальною вартістю до всіх видів платежів, 
а також для зарахування на розрахункові ра-
хунки, вклади, акредитиви та для переказів.

❑

Про введення в обіг пам’ятних монет “XXII зимові Олімпійські ігри”
Putting into circulation the commemorative coins “XXII Olympic Winter Games”

Про введення в обіг пам’ятної монети 
“Визволення Нікополя від фашистських загарбників”
Putting into circulation the commemorative coin 
“Liberation of Nikopol from fascist invaders”

Н аціональний банк України 7 лю-
того 2014 року ввів в обіг пам’ятну 

монету номіналом 5 гривень, при-
свячену 70-річчю визволення міста 

Нікополя Дніпропетровської об-
ласті від фашистських загарбників, 
здобутого в результаті наступальної 
Нікопольсько-Криворізької операції 
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